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A város önkormányzatának anyagi támogatásával és a Juhász Ferenc Művelődési Központ 
szervezésében 2021. szeptember 17-19. között megrendezett Szeptembeer/(Pót)Városünnep 
programjai nagyon sok helyi lakost vonzottak. A városi ünnepen számos színpadi programmal, 
kirakodóvásárral, családi játszótérrel és sok érdekességgel közös ünneplésre várták a biatorbágyi 
családokat, közösségeket. A rendezvény helyszínén, szombaton oldott fesztiváli hangulat keretében 
nyílt lehetőség a klímaváltozás egészségügyi kockázatainak megismerésére (hőhullámok, 
pollenszennyezés, új betegségek és kórokozók). Ehhez hozzájárult a témával kapcsolatos kötetlen 
beszélgetés, illetve a klímaváltozás egészségügyi hatásai témakörben kitöltött egészségtudatos 
kérdőív is. A játékos klímavédelmi totót kitöltő látogatók óránként ajándéksorsoláson vehettek részt. A 
kisebb gyerekeket kézműves foglalkozással is várták a KLÍMA-PONT sátor munkatársai. 
 
A klímastratégiai projekt megvalósításáért felelős munkacsoport vezetője, a Dipol Humánpolitikai 
Intézet ügyvezetője, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor szerint a KLÍMA-PONT sátor látogatottságán is jól 
lemérhető volt, hogy Biatorbágy Város Önkormányzata az elmúlt években milyen sokat tett a 
környezetvédelem és a klímaváltozás okozta kihívások kapcsán: a helyi lakosok komoly érdeklődést 
mutattak a városukat érintő, éghajlatváltozással kapcsolatos problémák iránt. Öröm volt látni, hogy sok 
esetben a gyerekek a szüleikkel együtt töltötték ki klímavédelmi tesztet és egymással versengve 
keresték a jó válaszokat, majd együtt izgultak az ajándéksorsolások során. 
 
A projektről további információkat a www.biatorbagy.hu oldalon olvashatnak. 
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A Széchenyi 2020 program keretében Biatorbágy Város Önkormányzata gondozásában zajlik a 
KEHOP-1.2.1-18-2018-00147 azonosítószámú, „Biatorbágy helyi klímastratégiája” című projekt. Az 
elkészült városi klímastratégiához és az ezzel párhuzamosan zajló, a klímatudatosságot erősítő 
szemléletformáló rendezvényekhez kapcsolódóan, a Szeptembeer/(Pót)Városünnep programjai 
között, új színfoltként, szombaton a KLÍMA-PONT sátorban várták az érdeklődőket, akik a 
klímavédelem helyi kihívásaival és lehetőségeivel ismerkedhettek. 

 


